BEROEBRE (35, X1 2HA)

(11 A
#E R $ (complex numbers) z |1 & X ¥

i
it =-1

ZE -T2 ’)G)%%ix,y AT
z=x+1iy
(D IR AIN

x % z DA (real part) - x =Re(z)

y % z DEE#ER (imarginary part) 1 y =Im(z)

YOWET, FL iRk ICR2ZLR By
18 % 1% % #: (complex conjugate)
AT, 2Pz TERL

z'=x—1iy
zZ=x-1iy
(2 ES, 2 BERYIZMVIL TR 1Tl

@E’l‘%‘%(x,y):{x:x“ry]

z=Xx+Iiy

CERTENTIET, (x, ) ECOIERE X" +)7 14,

x2+y2= x'x:|x|2 - xz+yz: |Z|
* ’ [

£,

| |21§E%t1E (absolute number) % &K 325 C, /ML HEERDEIL 52T,

[2]+\ RN X\ _\||
BEROWRAEEIL, ZINZTNERECEREZYOEE Y ixi=—1122FBL(GHELET,
2 L& (add number)

z, =X, +1iy, )
= zi+z,=x+%+i()+0,)

Z, =X, +Zy2

3| =& (subtract number)

=T =X X +i(y1 _yz)

{zl =X, tiy,
Z, =X, +1y,
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CERETM 2
#M7 H (multiply number)

z, =x, +iy . . .
{ : l : = ZiZ, :(x1+lyl)(x2+ly2):xlx2_y1y2+l(y1x2+xly2)

Z, =X, -|'ly2

£1) & (devide number)

{Zl:X1+iyl :}i_x1+iy1 _x1x2+y1y2+i(y1x2_x1y2)
. . - 2 2
Z2 = X2 -|'ly2 Z2 Xz -i-ly2 Xz +y2

% #: 1% (complex conjugate)
z=x+iy=>z =x—iy
#&%t 1& (absolute number)
zZ, X iy, XXty + i(ylxz _xlyz)

2. 2 _ _
|| =yx*+)y* = L= cAl —
z, X+, X, + Y,

YEELET,

(BICTETHREXK
CETEZAERICLZEENTIET N, BERDOEEIZITEIF A, 22T B ERDEER
BB NWATIHERA, CE B TOREREERTLDIZHED BT FZNAEIN T
T BEERLERT 27 E T 22C MERAOHBEEREERLET, Zhid, ROLOH%
EXTHEZLNET,

9. LAz COMPLEX XL £¥, Z#id, int 5> double X F LT
o ntEEEEH
® doublefEFEEFEI/N AT
® COVPLEX#EREA
YENES BAEDORYL TR AR BLIE)ET . ZDORIL 2 DOEERG X DEFE FIZFHT
typedef struct tagCOMPLEX(
double r; // real=2&
double i; // imarginary= &
} COMPLEX;
YERLET, 2o & FA (COMPLEX) (£, R AR (inb) ¥ FIU{E W NTET,
int x;
COMPLEX z;
YAEWET, COBE 2122 oOEREFD
® r
® i
YLTCERPEST, MPBEER z OERIERINZDNES PIZIZ 2 208 ER,. 22 2D
BLE z=z+2I4,



z =z +z,
z.r z.i zlr  Z2x zl.i 721
x+iy=x +x2+i(yl+y2]
.
128> R ZuIZ3tELET !
COMPLEX zt1, z2;
COMPLEX z;

zr = zlr+z2.r;
zi = z1.i+z2.25;
YInIL, 2 oOBEE 21, 2220 R LEN 2 120 )F T (COMPLEX 21, 22, z¥ FrHTER ),

EBDEREL.
® 7=2+3i: z={2, 3}
YEALET, o B 4. CEETa TRIY

® a-=1{01k
(22 ET,
4B EREERAOEBERAK

BEREELT28FBREIEVET,
® TLE 7= 5+2
z = add(z1, z2)
@ j|xXH 7= ,-2
z = subtract(z1, z2)
@ BiH 7= 12Xz
z = multiply(z1, z2)
® L)H 7= 7/5
z = devide(z1, z2)
® EERKIX
w = conjugate(z)
® iExtHE x = |4
x = absolute(z)
(¥) x |4 double x T¥,
® xF:x= xXz
x = multilpy number(z)

12 ET, [8]) oplCla, RLEDENF 2L TS,

B EBI#X add(z1, 2% TRk T 51212, CE D)L —)LIZLY),
® [FILERIITN(EETTS
> FIERIL, 21, 22X E R RO 2
< COMPLEX z1



< COMPLEX 22
< COMPLEX 7z
® HEERZ refurn TR
> return ZX ¥ %,
< B BULHE A& D COMPLEX R %3k ¥
< COMPLEX add
IZHNET o R EZFEEZ T

z=2z+z,

COMPLEX add(COMPLEX z1, COMPLEX z2)

{
COMPLEX z;

z.r z.i zlr  Z2r zli  z24
S ~5
zZ= )C-f-ly:Z1 +Zz = )Cl +)C2 -Fl(y1 +y2J

zr = zlr+z2ur;
z.i = z1.i+z2.

return z;

}
CAERTCEET,



F£7EBLAKR—F

LAR— rOEHK(7EE)., PAAESERELEHALT S &
BEREEMT. BROR—SOFADERBORIZANS

(A4 LR—FRAMERDZ L)
1) TltEA L (HL 7o/ 7L ERBIRERRTOT S L) ¢, B

zr Ehl‘ zlr  Z2r zli 2.
subtract |z=x+iy=z —z, =X =X, +i| ¥, =,

zr zi zl.r z1.i z2.x 721 zlrz2r  zli 724 zlrz2i  z2rzli
_ A ~RR s S e T L T e T B e
multiply |z=x+iy=2zz, =(xl +zy1](x2 +ly2]: X Xy =V Yy +{xl V, +x, ylj

dvide [z=x+iy=—

conjugate

absolute |Z|

multiply_number

MRTRRIZT TS, 22 20 ITTHUERLTWVET R L, 79774874, = E1d
@ TUIL(TICERAL(HIEEZRRFEAR 70/ 7 L2 T RIES)
@ =TlrAr o@mm@mat—
[F22A) E{TO7 7LBERINLY W TORIENERINET

21=1.000000+2.000000i
z2=4.000000+5.000000i

z = add(z1, z2): 5.000000+7.000000i
z = subtract(z1, z2): -3.000000+—3.000000i
z = multiply(z1, z2): -6.000000+13.000000i

divide(z1, z2): 0.341463+-0.073171i
conjugate(z1): 1.000000+-2.000000i
absolute(z1): 2.236068

multiply_number(2, z1): 2.000000+4.000000i

N X N N

D25 TY
2) DHO7arFLTERIELY subtract B DFERR RO B
z = subtract(z1, z2): -3.000000+-3.000000i
DRI
-3.000000~3.000000 i
YRS NEPT
-3.000000+=3.000000 i



E7E 6
Y & TF NS, [-3.000000-3.000000 i)Y & T XN2L30 B VERIE printz 216 EL, #7428
Y B % printz_minus ¥ L CAE BR L (printz_minus Cld. printz NOEAE 2. i 1%, if XZ1E AL,
EYBTHEZITLTCRAIEET), Rt
@ & FEE printz_minus D797 7 L
@ F=iTlLAvxEoEdmItE—(I-3.000000-3.000000i] 7 & T~ 7 B 32
D25 TT

EFRRERFEEHTOTS LA
#include <stdio.h>
#include <math.h>

typedef struct tagCOMPLEX{
double r;
double 1;

} COMPLEX;

// z1+z2
COMPLEX add (COMPLEX z1, COMPLEX z2)

{
COMPLEX z;

r = zl.rtz2.1;
z.1 = z1.i+z2.1;

return z,

}

// 721-22
? 29 subtract(? ? ?)
{

COMPLEX z5

P2

return z;

}

/) 7z1%72
COMPLEX multiply(? ? ?)
{

COMPLEX z;

? 2

return z;

}

/) 721/22
COMPLEX divide (COMPLEX z1, COMPLEX z2)
{

COMPLEX z;

COMPLEX bunsi



/] z, =0 DB L7—RyL—VERTLHNOTOTTLTT
if(222){
COMPLEX zero = {0, 0};

printf ("= —: O THEH|->TW\WET¥);
getchar () ;

return zero,

}

PP
PP

bunsi.r =
bunsi.i =
bunsi.r/? ? ?;
bunsi.i/? ? ?;

z. 1

return z,;

}

/] 21"
COMPLEX conjugate (COMPLEX z1)

{
COMPLEX z;

return z,

}

// |z

? 2 ? absolute (COMPLEX z)
{

}

return sqrt(z. r¥z.r + z.i%z.1);

// x*z1
COMPLEX multiply_number (double x, COMPLEX z1)

{
COMPLEX z;

?

return z;

}

void printz (COMPLEX z)
{

}

printf C%f+%fi”, z.r, z.1);

int main(void)

{
COMPLEX z1 =
COMPLEX z2 =
COMPLEX z;

|
— =

=
S L
or
oS O
——



double x;

printf ("z1=");
printz(z1);
printf ("¥n”);
printf ("z2=");
printz(z2) ;
printf ("¥n¥n”) ;

z = add(z1, z2);

printf("z = add(z1, z2): 7);
printz(z);

printf ("¥n”);

7z = subtract(z1, z2);

printf("z = subtract(zl, z2): 7);
printz(z);

printf ("¥n”);

z = multiply(z1, 2z2);

printf("z = multiply(zl, z2): 7);
printz(z) ;

printf ("¥n”);

7z = divide(zl, z2);

printf ("z = divide(z1, z2): 7);
printz(z) ;

printf ("¥n”);

7z = conjugate(zl);

printf("z = conjugate(z1): 7);
printz(z) ;

printf ("¥n”);

x = absolute(z1);

printf ("x = absolute(zl): ”);

printf ("%f¥n”, x);

printf ("¥n”);

7z = multiply_number (2, z1);

printf("z = multiply_number (2, z1): 7);
printfz(z) ;

return O,
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BETH 1

1)

2)

#7EE LKR—k GRHA)
ROT 77 LB\ B VE B
subtract
multiply
divide
absokute
IZBWT? ? 2 TR L 7o/ 7L48EiTd L, REL
@ TuIIL
® =iTliArxzoEmmat—
D2ETY
1DO7a7 7L TRILIELY
z = subtract(z1, z2): -3.000000+-3.000000i
DERIC
-3.000000~3.000000ii
YRS NEPT
-3.000000+=3.000000ii
Y RTINS, [-3000000—-3.000000ii) ¥ F R INLIZBAEBE R printz 5 EL, #7212 B AF
BE £X printz_minus XL CHE R L(if X2 AL printz Z EX B CTHIEDITLET, ), R
@ & FEE printz_minus D797 7 L
@ F=iTLArxEoEdmatE—(I-3.000000-3.000000i] D #& T % B 22
D2ETY



